

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУРЧИН, МАЈ 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIV БРОЈ 2297



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Јалов покушај преузимања власти од стране сурчинских мафијаша

Сурчински мафијаша и криминалци су покушали у два наврата да насилно преузму власт како би сав свој криминал и пљачке могли да легализују и стекну још већи капитал отимајући од часних и поштених ставновника наше општине.

У режији Војице Јаношевић, локалног криминалца и председника ДС Сурчин, а уз медијску подршку Студиа Б, покушано је насилно преузимање власти у Сурчину. Иако потпомогнут и финансиран од стране подземља на челу са Чуметом Бухом и Криво-продуктом Драгољуба Марковића, Српска радикална странка је успела да спречи локалне мафијаше да преузму кормило најмлађе општине у Србији.

Сурчински мафијаша и криминалци су покушали у два наврата да насилно преузму власт како би сав свој криминал и пљачке могли да легализују и стекну још већи капитал отимајући од часних и поштених ставновника наше општине.

Прво насилно преузимање власти покушали су пар дана пошто смо обуставили дивљу градњу Чумету и поднели кривичне пријаве против Војице Јаношевића.

Други пут су покушали непосредно пошто смо објавили податке о коришћењу пољопривредне земље од ПКБ-а, коју је омогућио тадашњи директор Милош Бугарин и која је продата мафијашима за мале паре. Овом приликом нећемо помињати продају Чумету плаца и старе мензе ПКБ-а на „Рупама“ у Сурчину, да би после тога годинама ПКБ плаћао кирију том истом Чумету да би радници ПКБ-а имали где да једу.

Сада је важно то што смо велики противници производње и стављања у промет генетски модификоване соје од стране Војице Јаношевића. Обећали смо да ће мо ући у борбу против свих видова криминала.

Очигледно је да то смета криминалцима за разлику од часних и поштених људи који виде и подржавају нашу борбу против криминала.

У тренутку када је СО Сурчин требала да донесе најважније одлуке из области урбанизма, које су директно везане за поступак легализације бесправно подигнутих објеката, као и таксе за легализацију у висини од 5€/м², група Војициних одборника је све учинила да то спречи.

Колико је стало Војици до својих комшија види се из тога да га је пољопривредна инспекција ухапсила за узгајање модификоване соје, у Сурчинском атару укупне површине 50ха, ту исту соју користи за тов стоке, чије месо и прерађевине пласира преко свог ланца месара „Амбар“.

Да не помињемо где су завшили доприноси Сурчинаца намењени реновирању Дома културе. Знамо да се ствари у самој општини споро одвијају, заслугом Војициног школског друга, Ненада Богдановића, који је укинуо све приходе општини Сурчин у 2005.години и преусмерио их у градску касу, док општина од Града добија новац за личне дохотке и друге ситне трошкове и то само кад су градске власти добре воље. Тек од јануара 2006.године општина Сурчин ће профункционисати као свака друга „нормална“ општина.

Обзиром да СО Сурчин нема новчана средства за улагање у инфраструктуру и развој, одличном сарадњом са предузећима и Дирекцијом за путеве успела је да уговори асфалтирање улица на својој територији (радови август-октобра). У сарадњи са ДП Галовица ископано је 30км канала.

БОЉЕВЦИ

МО СРС Бољевци је у предходном периоду био изузетно активан. Као први задатак било је уређење и фарбање центра Бољеваца. У ту акцију поред чланова СРС, укључени су и функционери општине Сурчин и то, председник ГО Сурчин Рајко Матовић и Др. Дејан Кузмановић члан Општинског већа, који су као мештани места Бољевци и као чланови МО СРС узели учешће у сређивању свог места. Тада је и по први пут ангажована Градска чистоћа која је опрала центар места. У склопу радова у центру села прекречена је и фасада Дома културе која је била ишарана графитима. На центру су такође уклоњена стара седишта и постављена су нова.

У предизборној кампањи обећали смо да улазимо у борбу против криминала и у Дому Културе и то у просторијама старе библиотеке, оспособили смо две просторије, које су стављене на располагање полицији. Тако да сада у Бољевцима имамо 24 часа полицију, која брине о бољој безбедности грађана.

Обећали смо и да ће мо и асфалтирати улице. Тренутно се раде: Бранка Остојића и пут од Словачког гробља према Зидини. У плану је да се асфалтира део железничке који није урађен, да се поправи део Реље Опарушића, Браће Гаврајић и део Браће Вујић.

Улична расвета је урађена на центру и једним делом Бенкове. Радови на уличној расвети се настављају.

У сарадњи са Месном заједницом организована је и прослава сеоске славе Велике Госпоине, која је прослављена са богатим културно-уметничким програмом и учешћем разних Бољевачких друштава и организација, осим КУД-а Бранко Радичевић и КУД-а Слаткович, који су најалост злоупотребили Бољевачку децу у политичке сврхе и одбили су учешће на слави у Бољевцима. Одбијањем да учествују на сеоској Слави, оба КУД-а су нама Бољевчанима ускратила да видимо наше највеће богатство, нашу децу, како насмејана и радосна играју и учествују на прослави, а са друге стране су ускратили деци да поносно покажу највећу радост и задовољство својим родитељима и нама мештанима оно што су тешко и уз велико одрицање научили.

ПЕТРОВЧИЋ

Као у прошлом издању и у овом Вас обавештавамо шта је све урађено у протеклих пар месеци на територији Месне заједнице Петровчић:

Знајући да је највећи проблем у протеклих пар година месно гробље одлучили смо да се усредсредимо на решавање горе наведеног проблема и урадили смо следеће: уведена је струја на капели као и комплетно унутрашње реновирање; урађена је водоводна шахта и постављен водомер, који до сада нису постојали; постављена је клизна капија а у наредном периоду се планира и комплетно ограђивање гробља,

ФК Петровчић се уздигао захваљујући помоћи месне заједнице, појединим спонзорима и људима који су решени да направе и помогну клуб,

у центру Петровчића почела је да ради до сада најбоља и најлепша пекара а почетком септембра почеће са радом и пољопривредна аптека,

урађен је WC на центру села,

један од највећих успеха до сада, захваљујући малобројним људима, сматра се дечије игралиште направљено на углу улица Бољевачка и Душана Вукасовића. Игралиште је опремљено са љуљашкама, клацкалицама а ускор се очекује и постављање тобогана,

за даљи период очекујемо да се до октобра заврши

асфалтирање преосталих улица, копање уличних канала и завршетак свих започетих радова.

Месна заједница Петровчић позива све грађане који имају идеје за уређење и побољшање нашег места да дођу у наше просторије како би заједнички остварили замишљене идеје.



ЈАКОВО

Полазећи од чињенице да се у Јакову, током задњих година, нагомилао велики број проблема а на које су грађани упозоравали, постојала је потреба за решавањем истих.

И поред објективних тешкоћа кренуло се у њихово отклањање. Ради упознавања грађана о радовима који су урађени у протеклом периоду, обавештавамо Вас о следећем:

– на територији МЗ Јаково прокопани су канали по ободу насеља у дужини од око 4,5км,

– свакодневно се ради на чишћењу центра села, а „Градска чистоћа“ према динамици посла врши одвоз кућног смећа, грађанима су достављене канте које су предвиђене за ту сврху,

– у капели на месном гробљу извршени су радови око електродистрибуције, уведена је струја тј. прикључење на мрежу, као и реконструкција инсталације у самој капели,

– планира се и постављање ел. стубова кроз гробље као и израда опсега за гробна места, рађено је на кошењу траве које ће бити настављено и даље,

– постављена је рампа на улазу у нови део гробља, тако да је онемогућено возилима (тракторима) да и даље пролазе кроз исто,

– вршено је кошење траве у парку у Орачкој улици, а

БЕЧМЕН

На иницијативу и у организацији МО СРС Бечмен, а у сарадњи са Саветом месне заједнице Бечмен, очишћено је и ограђено Ново гробље у ширини од 70 метара. Такође је очишћено од грмља, траве и корова и Старо гробље.

Уз помоћ градске чистоће отклонили смо депонију иза Дома здравља, између Поште и Дома и из школе.

На четири аутобуске станице ГСП – а поставили смо клупе са по четири седишта за седење не би ли олакшали чекање аутобуса нашим суграђанима.



ДОБАНОВЦИ

Депонија стављена у функцију, насут прилаз депонији, постављена кућица и рампа, а такође је и избетонирана платформа за фекалне цистерне. Депонија се санира једном месечно. Грађани могу да користе услуге депоније сваког дана од 08–20 часова. Фекалије се морају обавезно истакати на овој депонији.

Од 1. септембра ће се вршити анкетање грађана у вези гасификације.

Овлашћена лица ће спроводити анкету од куће до куће и бележити заинтересованост, као и квадратуру објеката како би одредили енергетске потребе Добановаца, а на основу тога купили одговарајућу гасну подстанцију. Подстанција ће бити смештена код Центропроизвода.

уређење истог се планира за наредни период,

– споменик на центру села доведен је нормално стање: избрисани су графити, саниране пукотине на мермерним плочама, а урађена је и постављена спомен плоча од 1999. године,

– решен је и велики број проблема око прикључака за воду, на које су грађани указивали,

– због дотрајалости и похабаности, као и немогућности кретања улицама у насељу, већ годинама, постојала је велика потреба да се тај проблем реши. Улазећи у ту проблематику донекле је решен и овај проблем тако што ће бити урађено десетак улица које су годинама онемогућавали нормалан живот,

– у плану је изградња сеоске сточне пијаце (као и за огрев), а која је предвиђена на крају Сурчинске улице, односно на пољани на старој пескани. У ту сврху предвиђено је насипање терена тврдом подлогом у најскорије време,

– врши се замена дотрајалих електричних стубова постављањем бетосних као и замена великог броја уличних сијалица,

– планира се и санирање локалне сеоске депоније.

Настојаћемо да све што је у интересу грађана решавамо имајући у виду околности под којима радимо, надамо се да ће те имати стрпљења и помоћи нам у раду.

Сурчин Нисмо министарство, али и ми имамо право на мишљење

О чињеници да иза покушаја групе одборника који покушавају да насилно смене руководство Општине Сурчин, стоји Демократска странка и њени финансијери из Сурчина, највише говоре саопштења које објављује Градски одбор те странке. Нелегитимност "седница" које одржавају и недостатак подршке грађана општине Сурчин, покушавају да компезују лажним саопштењима и злоупотребама мишљења Министарства за државну управу и локалну самоуправу, које је за њихову прву нелегалну седницу јасно написало да није одржана у складу са законом и Пословником Скупштине општине Сурчин. Сламка за коју се сада хватају (што најбоље говори да су у питању дављењеници) јасно произилази из

5 питања које су упутили у свом саопштењу од 28.08.2005. овом Министарству. Да би прекинули њихово дављење и илузијама да су у једној од сурчинских кафана сменили руководство општине, радо ћемо им одговорити на поменута питања:

1. Да ли је седница којој присуствује мањина одборника, а за чије одржавање је одборничка већина сазнала из средстава јавног информисања, сазвана и одржана на законом предвиђен начин?

одговор:

Седница је одржана и сазвана на Законом и Пословником предвиђен начин, а позиви су уручени путем поште, тако да је то лако доказиво, а њихов покушај да негирају позивање на седницу, тешко одржив.

2. Како је Рајко Матовић, бивши председник општине, могао да констатује да тзв. "деветој седници" присуствује довољан број одборника, ако је у скупштинским клубовама испред себе видео само девет од укупно деветнаест одборника?

одговор:

Слажемо се са њима да је било тако као што тврде и да је Рајко Матовић стварно на 9. седници испред себе видео 9 одборника, а он је био десети одборник што је довољна већина за одржавање седнице.

3. Са којим кворумом је ова "фантомска" скупштина доносила веома важне одлуке о грађевинском земљишту, дозволама за градњу и ценама пијачних и погребних услуга? Ризикују ли будући закупци поништење уговора зато што су ове одлуке донете на нелегалан начин и од стране крње скупштине?

одговор:

Већ је одговорено у предходном питању, а своју наводну бригу о грађанима наше општине, већ су показали тиме што су бојкотовали баш такву седницу, на којој су, као што сами тврде, донете веома важне одлуке, битне за процес легализације бесправно изграђених објеката и добијање грађевинских дозвола, што је за грађане наше општине врло битно. Своју наводну бригу о грађанима испољавају и тако, што њихов вођа из ДС-а, Војислав Јаносевић узгаја модификовану соју, којом после преко своје фирме "Амбар" за производњу и продају месних прерађевина, трује грађане о којима наводно брине. Његове праве бриге су у ствари, малверзације, фалсификовање и злоупотреба службеног положаја за време док је био на челу Месне заједнице Сурчин.

4. На који начин министарство препоручује да председник Општине Сурчин Влада Александров уђе у своје канцеларије, а да притом не ризикује да буде брутално претучен?

одговор:

Једини начин да Влада Александров уђе у општинске канцеларије као председник је да сачека наредне локалне изборе и да на њима добије поверење грађана за тако нешто. Све друго би било прекрајање изборне воље грађана.

5. Има ли Министарство за државну управу и локалну самоуправу довољно снаге и смелости да стане иза својих одлука и обрачуна се са групом људи који најмлађу градску општину, у страху и под оружјем држе већ пуна два месеца?

одговор:

На начин на који се презентују ове лажи, питање би можда пре требало да гласи: "Има ли министарство довољно муниције да се обрачуна са..." , јер ово питање више звучи као позив на оружани сукоб, који би по њима требао да се одигра између наоружаних представника Министарства, којих нема, и наоружаних представника општине, којих такође нема. Грађани Сурчина су најбољи сведоци тога, да је Општина отворена за све грађане, као што су и најбољи сведоци времена ДОС-ове власти, када су Сурчином дивљале групе наоружаних људи у колонама блиндираних џипова.

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Издање приредио: Општински одбор СРС Сурчин
- Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић
- Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Виктор Меглић и Иван Митић
- Унос текста: др Дејан Кузмановић и Весна Сретковић • Лектор: Ивана Борац • Фотографија Љиљана Јовичић
- Адреса редакције: Трг победе 3, Земун
- Штампа: "Ер-принт" Сурчин